Youth respondants to independant internal evaluation conducted by the Calgary
young Offender center
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| feel proud of what we achieved
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| feel proud of the way we

worked together
Strongly
Don't Kpig¥gree Disagree
8% 0% 0%

| feel more positive about the
future
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We worked well together even

when we disagreed
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| improved my teamwork and
cooperation skills
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| have found new talents and
abilities
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| would want to participate in a
program like this again
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| developed a relationship with

the Blue Print artists
Strongly
Dibhggree
Don't Know 2%9%

6%

| got a better understanding of

who | am
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| am better able to communicate
with others
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| feel better about myself
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| feel | have more strategies |
can use to deal with anger

Strongly
Disagree
0%

Don't Kn@sagree
14% 0%




| want to continue developing
skills I've learned
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| was proud of what |
accomplished
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| feel more a part of this schooll
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| developed a better relationship with
some other teachers in the school
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| am interested in finding programs
like this to participate in once | am

back in the community
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